Упатство за планирање на цели за обуки и реализирање на цели за обуки

Планирање на цели за обуки


За да се планираат целите за обуки се оди во менито Planiranje na celi/Planiranje. Се зибира година, тромесечие и лекар.  Доколку сакаме да извршиме репланирање, кликаме на копчето “Репланира (генерирај)”, добиваме прашање дали да го запишеме новиот план. Ако одговориме на “Yes”,  се брише претходно запишаниот план за тоа тромесечие и во табелата подолу се добива новиот план. Во таа табела ги има сите цели освен тие за обука. За да ги планираме тие цели за обука го користиме овој дел од прозорот:
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Ги селектираме обуките кои сакаме да ги планираме за тоа тромесечие и кликаме на “Потврди”. Ако сакаме да ги видиме и тие цели во табелата кликаме на копчето “Прикажи”.


При репланирање, доколку одбереме да се запише новиот план наместо на стариот, се брише и планот за целите за обука. Истите треба пак да се планираат на начинот опишан погоре.

Реализирање на цели за обуки
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За да се реализира обука се оди во менито Realizacija na celi/Realizacija na obuki. Се добива овој прозор:


За да се реализира обука се бира лекар, датум на обуката и се селектира целта која е реализирана. Потоа се клика на копчето “Потврди”. Податокот за тромесечие се добива автоматски во зависност од внесениот датум. 


Ако се кликне на “прикажи реалзирани” се добива извештај за реализираните обуки досега, сортирани по датуми.

